

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年5月18日
【四半期会計期間】	第70期第2四半期（自 2019年12月1日 至 2020年2月29日）
【会社名】	株式会社文教堂グループホールディングス
【英訳名】	BUNKYODO GROUP HOLDINGS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐藤 協治
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市高津区久本三丁目1番28号
【電話番号】	044(811)0118
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理部長 小林 友幸
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市高津区久本三丁目1番28号
【電話番号】	044(811)0118
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理部長 小林 友幸
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年4月14日に提出いたしました第70期第2四半期（自 2019年12月1日 至 2020年2月29日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

（1株当たり情報）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第69期 第2四半期連結 累計期間	第70期 第2四半期連結 累計期間	第69期
会計期間	自2018年9月1日 至2019年2月28日	自2019年9月1日 至2020年2月29日	自2018年9月1日 至2019年8月31日
売上高 (千円)	12,703,490	11,007,541	24,388,741
経常利益又は経常損失 ( ) (千円)	288,381	161,478	610,794
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失 ( ) (千円)	365,619	178,298	3,981,151
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	363,419	178,298	3,982,418
純資産額 (千円)	597,003	622,295	4,216,002
総資産額 (千円)	20,083,553	13,227,378	11,957,402
1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期(当期)純損失 (円) ( )	26.31	12.66	285.15
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	2.97	4.70	35.26
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	80,670	1,069,478	100,503
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	284,469	333,492	3,957,348
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	17,262	54,513	3,855,864
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高 (千円)	466,943	1,939,876	482,391

回次	第69期 第2四半期連結 会計期間	第70期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自2018年12月1日 至2019年2月28日	自2019年12月1日 至2020年2月29日
1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失 (円) ( )	6.40	10.30

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

3. 第69期第2四半期連結累計期間及び第69期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、1株当たり四半期(当期)純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

第70期第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

回次	第69期 第2四半期連結 累計期間	第70期 第2四半期連結 累計期間	第69期
会計期間	自2018年9月1日 至2019年2月28日	自2019年9月1日 至2020年2月29日	自2018年9月1日 至2019年8月31日
売上高 (千円)	12,703,490	11,007,541	24,388,741
経常利益又は経常損失 ( ) (千円)	288,381	161,478	610,794
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失 ( ) (千円)	365,619	178,298	3,981,151
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	363,419	178,298	3,982,418
純資産額 (千円)	597,003	622,295	4,216,002
総資産額 (千円)	20,083,553	13,227,378	11,957,402
1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期(当期)純損失 (円) ( )	26.31	12.66	285.15
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 (円) ( )	-	5.14	-
自己資本比率 (%) ( )	2.97	4.70	35.26
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	80,670	1,069,478	100,503
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	284,469	333,492	3,957,348
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	17,262	54,513	3,855,864
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高 (千円)	466,943	1,939,876	482,391

回次	第69期 第2四半期連結 会計期間	第70期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自2018年12月1日 至2019年2月28日	自2019年12月1日 至2020年2月29日
1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失 ( ) (円)	6.40	10.30

- (注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。
3. 第69期第2四半期連結累計期間及び第69期の潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、1株当たり四半期(当期)純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

## 第4【経理の状況】

## 1【四半期連結財務諸表】

## 【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年9月1日 至 2019年2月28日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年9月1日 至 2020年2月29日)
1株当たり四半期純利益又は 1株当たり四半期純損失( )	26円31銭	12円66銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益又は 親会社株主に帰属する四半期純損失( ) (千円)	365,619	178,298
普通株主に帰属しない金額(千円)	2,173	1,336
(うちA種類株式の累積配当額)	216	17
(うちB種類株式の累積配当額)	216	17
(うちC種類株式の累積配当額)	216	17
(うちD種類株式の累積配当額)	216	17
(うちE種類株式の累積配当額)	216	17
(うちF種類株式の累積配当額)	216	17
(うちG種類株式の累積配当額)	216	17
(うちH種類株式の累積配当額)	216	17
(うちI種類株式の累積配当額)	216	17
(うちJ種類株式の累積配当額)	228	18
(うちK種類株式の累積配当額)	-	1,161
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純 利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失 ( )(千円)	367,792	176,962
普通株式の期中平均株式数(株)	13,976,802	13,976,802

(注) 前第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

当第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(訂正後)

1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年9月1日 至 2019年2月28日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年9月1日 至 2020年2月29日)
(1) 1株当たり四半期純利益又は 1株当たり四半期純損失( )	26円31銭	12円66銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益又は 親会社株主に帰属する四半期純損失( ) (千円)	365,619	178,298
普通株主に帰属しない金額(千円)	2,173	1,336
(うちA種類株式の累積配当額)	216	17
(うちB種類株式の累積配当額)	216	17
(うちC種類株式の累積配当額)	216	17
(うちD種類株式の累積配当額)	216	17
(うちE種類株式の累積配当額)	216	17
(うちF種類株式の累積配当額)	216	17
(うちG種類株式の累積配当額)	216	17
(うちH種類株式の累積配当額)	216	17
(うちI種類株式の累積配当額)	216	17
(うちJ種類株式の累積配当額)	228	18
(うちK種類株式の累積配当額)	-	1,161
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純 利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失 ( )(千円)	367,792	176,962
普通株式の期中平均株式数(株)	13,976,802	13,976,802

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年9月1日 至 2019年2月28日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年9月1日 至 2020年2月29日)
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	-	5円14銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益調整額 (千円)	-	1,336
(うちA種類株式の累積配当額)	-	17
(うちB種類株式の累積配当額)	-	17
(うちC種類株式の累積配当額)	-	17
(うちD種類株式の累積配当額)	-	17
(うちE種類株式の累積配当額)	-	17
(うちF種類株式の累積配当額)	-	17
(うちG種類株式の累積配当額)	-	17
(うちH種類株式の累積配当額)	-	17
(うちI種類株式の累積配当額)	-	17
(うちJ種類株式の累積配当額)	-	18
(うちK種類株式の累積配当額)	-	1,161
普通株式増加数(株)	-	20,708,098
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に含めなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-

(注) 前第2四半期連結累計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、1株当たり四半期純損失であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。